
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 
When using electrical products, basic precautions should always be 
followed including the following:

READ AND FOLLOW ALL SAFETY 
INSTRUCTIONS

• Do not use these products outdoors unless marked suitable 
for indoor and outdoor use.  When products are used in outdoor 
applications, connect the product to a Ground Fault Circuit 
Interrupting (GFCI) outlet.  If one is not provided, contact a qualified 
electrician for proper installation.
• Do not mount or place near gas or electric heaters, fireplace, 
candles or other similar sources of heat.
• Do not secure the wiring of the product with staples or nails, or 
place on sharp hooks or nails. Install only as per instructions.
• Do not let lamps rest on the supply cord or on any wire.
• Do not use this product for other than its intended use.
• Do not hang objects from cord, wire, or light string.
• Do not close doors or windows on the product or extension cords 
as this may damage the wire insulation.
• Do not cover the product with cloth, paper or any material not part 
of the product when in use.
• This product has a polarized plug (one blade is wider than the 
other) as a feature to reduce the risk of electric shock. This plug will 
fit in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in 
the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified 
electrician. Do not use with an extension cord unless plug can be fully 
inserted. Do not alter or replace the plug.
• Read and follow all instructions that are on the product or provided 
with the product.

SAVE THESE INSTRUCTIONS.

CAUTION

• To reduce the risk of fire, use only with type S lamps,  
432 watts maximum. 

GENERAL INSTRUCTIONS
• These products may represent a possible shock or fire hazard if 
improperly installed or attached in any way. Products should be 
installed in accordance with these instructions and current electrical 
codes, local standards and regulations.

• Can be used in dry, damp and wet locations.

• Risk of electric shock. Avoid making connections or 
disconnections when the equipment is wet. Do not use with extension 
cord near water or where water may accumulate. Do not submerge in 
water. Keep at least 16ft / 4.9m from pools and spas.

• Commercial grade string light is intended for installation 
indoors or outdoors.
• String lights must be supported by steel guide cables or other 
suitable supporting hardware such as s-hooks, zip ties or bolts 
(not included). Proper diameter cabling must be used for the 
maximum span distance between supports according to local 
building codes. See installation instructions for details.
• Light sockets must be installed base up so that bulbs are facing 
down ONLY.
• Do not cluster the bulbs. 
• Not intended for installation in ceilings, soffits, cabinets or 
other enclosed spaces.

• Periodically inspect wire and sockets for degradation due to 
weather, UV light or other damage. Discontinue use of  
worn out light string.

WARNING
Risk of electric shock.

Disconnect power at source before wiring, replacing light bulbs, 
connecting multiple sets or servicing in any way.

For string light sets installed outdoors, do not replace light bulbs 
or connect multiple sets during rain or wet weather – replace 
light bulbs / connect multiple sets only during dry and  
calm weather.

REPLACING LIGHT BULBS
1) Unscrew existing light bulb by twisting counterclockwise.  
Dispose of light bulb in appropriate manner.

2) Replace with E26 medium base light bulbs by screwing bulb 
into socket clockwise until the top of socket forms a tight  
seal around the bulb – this prevents moisture from getting  
into socket.

3) Do not exceed 432 watts all sets combined. See chart.

CONNECTING MULTIPLE SETS
1) Remove end cap to expose female connector on original LED 
light string set.

LED STRING LIGHTS

INSTALLATION INSTRUCTIONS
1) Attach using a guide wire with s-hooks or zip ties (not 
included).

Attach guide wire to
structural support

Attach guide wire to
structural support

Guide Wire
(not included)

S-hooks or zip ties
(not included)

2) Attach directly to structural support minimum every 24 ft. / 
7.3m using hardware (not included).

Attach to
structural support

MINIMUM EVERY 24 FEET
Structural supportStructural support

NOTE
This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation 
is subject to the following two conditions: (1) this device may 
not cause harmful interference, and (2) this device must accept 
any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. This lighting equipment complies with  
CAN ICES-005 (B).

WARRANTY
This product has a 2 year warranty. Should this product not last 
2 years, Conglom will send you, at its election, a replacement 
product or refund your original purchase price. Please call our 
toll-free number 1-877-333-0098 (Monday to Friday, 8:30 am 
to 5:00 pm EST) or send an email to led@conglom.com for 
instructions on product replacement. Please make sure to have 
register receipt and proof of purchase (barcode) from this package 
on hand when contacting Conglom Customer Service team.

2) Connect male end of additional set to female end of original set – 
ensure that the plug is fully inserted to create a weatherproof seal.

3) Do not exceed 432 watts all sets combined. See chart below:

PPSL24 - 24' LED String Light

PPSL48 - 48' LED String Light
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GUIRLANDE LUMINEUSE DEL
SERIE DE LUCES LED



INFORMACIÓN IMPORTANTE DE SEGURIDAD
Lea todas las instrucciones antes de realizar la instalación.
CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES.

INSTRUCCIONES GENERALES
• Estos productos pueden representar un peligro de descarga 
eléctrica o incendio si no se instalan o conectan correctamente. Los 
productos deben instalarse según estas instrucciones y los códigos, 
las normas y las reglas locales y vigentes sobre electricidad.

• Pueden usarse en lugares secos, húmedos o lluviosos.

• Riesgo de descarga eléctrica. Evite conectar o desconectar el equipo 
cuando éste se encuentre mojado. No lo use con extensiones cerca del 
agua o en lugares en los que ésta pueda acumularse. No lo sumerja en 
agua. Manténgalo por lo menos a 16 ft/4.9 m de albercas y spas.

• Al utilizarlo en el exterior, conéctelo a un interruptor de circuito 
por falla a tierra (GFCI).  Si el dispositivo GFCI no está disponible, 
busque a un electricista competente para que realice una instalación 
adecuada.  Se deben utilizar cables de extensión adecuados para 
exteriores y la cubierta del tomacorrientes siempre debe estar en su lugar 
para evitar la entrada de agua (a menos que se conecten varias series).

PRECAUCIÓN
Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones a  
las personas:

• Las series de luces de uso comercial pueden instalarse en interiores 
o al aire libre. 

• No utilice este producto para ningún otro fin que no sea el previsto.

• Las series de luces deben colocarse sobre cables de acero u otro 
material de apoyo adecuado, como ganchos en s, bridas de plástico 
o pernos (no están incluidos). Deben usarse cables del diámetro 
adecuado, para mantener el alcance máximo de distancia entre los 
apoyos, según los códigos de construcción locales. Consulte las 
instrucciones de instalación para conocer los detalles.

• No cuelgue objetos de ningún cable, alambre ni cadena de luces.

• Los enchufes deben instalarse con la base hacia arriba, de manera 
que las bombillas SOLAMENTE miren hacia abajo.

• Mantenga cualquier material combustible lejos de las bombillas; la 
distancia mínima entre ellos y el objeto más cercano debe ser de 3”. No 
cubra el producto con ningún material mientras lo esté utilizando.

• No lo monte ni lo ubique cerca de ningún calentador eléctrico o a 
gas, chimenea, velas o cualquier otra fuente de calor.

• No amontone las bombillas. No apoye las bombillas sobre ningún 
cable de alimentación o de cualquier otro tipo.

• Este producto no debe instalarse en techos, sofitos, armarios u 
otros espacios cerrados.

• No asegure la serie de luces a los muros o a otros apoyos 
estructurales con clavos, grapas ni ningún otro material afilado y 
capaz de conducir electricidad que pudiera dañar los cables.

• Sea cuidadoso con el aislamiento durante la instalación. NO perfore 

ni ponga en peligro de ninguna otra forma el cable o la cubierta 
exterior del enchufe. No cierre puertas ni ventanas por encima de 
ningún cable, ya que podría dañar el material aislante del cable.

• Revise periódicamente el cable y los enchufes y asegúrese de 
que no estén desgastados debido al clima, la luz UV o a alguna 
otra causa. Si la serie de luces está desgastada, deje de usarla.

• No use el producto con reguladores de intensidad de luz.

• Para reducir el riesgo de incendio, utilice solo 
con los lámparas de tipo S, 432 watts máximo  
(el total de luces en conjunto - consulte la gráfica).

  ADVERTENCIA
Riesgo de descarga eléctrica.

Desconecte la energía eléctrica desde la fuente antes de instalar 
el cableado, reemplazar las bombillas, conectar varias series o 
darles mantenimiento de cualquier tipo.

Este producto tiene un enchufe polarizado (con una espiga más 
ancha que la otra) para reducir el riesgo de descarga eléctrica.  
Este enchufe solo podrá conectarse de una sola manera en el 
tomacorrientes polarizado.  Si no logra insertar completamente 
el enchufe en el tomacorrientes, pruebe girando el enchufe.  Si 
aun así no encaja, busque a un electricista competente.  No 
utilice con un cable de extensión a menos que el enchufe quede 
completamente insertado.  No altere ni reemplace el enchufe.

En el caso de que instale las series de luces al aire libre, no reemplace 
las bombillas ni conecte varias series si está lloviendo o el clima es 
húmedo; hágalo solamente cuando el clima sea seco y templado.

CAMBIO DE BOMBILLAS
1) Desenrosque la bombilla girando en sentido contrario a las 
manecillas del reloj. Deseche la bombilla de forma adecuada.

2) Reemplácela con bombillas medianas o estándar E26: 
enrosque la bombilla en el socket hasta que la parte superior de 
éste se ajuste perfectamente alrededor de la bombilla, para evitar 
que la humedad entre al socket.

3) En conjunto, las series no deben exceder los 432 watts. 
Consulte la gráfica.

CÓMO CONECTAR VARIAS SERIES
1) Retire la tapa del extremo para exponer el conector hembra 
del juego original de series de luces LED.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
1) Sujete el producto con ayuda de un cable guía con ganchos en s 
o bridas (no incluidos). 

Fije el cable guía al
apoyo estructural

Fije el cable guía al
apoyo estructural

Cable guía
(no incluido)

Ganchos en S o bridas
(no incluidos)

2) Conecta el conector macho del juego adicional al conector hembra 
del primer juego - asegúrate de insertarlo correctamente para crear un 
sello resistente a la intemperie.

4) En conjunto, las series no deben exceder los 432 watts. Consulte la 
siguiente gráfica:

Serie de luces LED de 24' - PPSL24

Serie de luces LED de 48' - PPSL48

 

SERIE DE LUCES LEDPPSL24B / PPSL48B
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2) Coloque directamente sobre el apoyo estructural, por lo menos 
cada 24 ft/7.3 m con los materiales necesarios (no incluidos).

Fije la serie al apoyo estructural. 
POR LO MENOS CADA 24 PIES Apoyo estructural Apoyo estructural 

NOTA
Este aparato cumple las disposiciones del Apartado 15 de las normas 
establecidas por la FCC (Federal Communications Commission, 
Comisión Federal de Comunicaciones). El funcionamiento está 
sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Es posible que este 
aparato no cause interferencias perjudiciales, y (2) este aparato debe 
tolerar cualquier interferencia que reciba, incluso interferencias que 
puedan provocar que no funcione como se planea. Este equipo de 
iluminación cumple la ICES-005 (B) de Canadá.

GARANTÍA
Este producto cuenta con una garantía de 2 años. Si el producto 
no dura 2 años, Conglom, a su criterio, le enviará un producto de 
repuesto o le reembolsará el monto de la compra original. Llame 
a nuestro número gratuito 1-877-333-0098 (de lunes a viernes, de 
8:30 am a 5:00 pm, hora del Este) o envíe un correo electrónico 
a led@conglom.com para recibir instrucciones sobre cómo 
reemplazar el producto. Asegúrese de tener a la mano el recibo y 
la evidencia de compra (código de barras) del paquete cuando se 
comunique con el equipo de Servicio al Cliente de Conglom.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
Read all instructions before installation.  
CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.

INSTRUCTIONS GÉNÉRALES
• Ces produits peuvent provoquer des décharges électriques ou un 
incendie s'ils ne sont pas installés ou fixés correctement. Les produits 
doivent être installés conformément à ces instructions et aux codes 
de l'électricité, aux normes locales et aux réglementations en vigueur.

• Peuvent être utilisés dans des endroits secs, humides ou mouillés.

• Risque de décharge électrique Éviter d'effectuer des connexions ou 
des déconnexions lorsque l'équipement est mouillé. Ne pas utiliser 
avec une rallonge à proximité de l'eau ou à un endroit où de l'eau 
risque de s'accumuler. Ne pas immerger dans l'eau. Tenir à une 
distance de 16 pi/4,9 m de piscines ou de spas.

• Lorsque les produits sont utilisés à l'extérieur, raccordez-les à 
un disjoncteur de fuite de terre.  Si un disjoncteur de fuite de terre 
n'est pas accessible, communiquez avec un électricien qualifié 
pour assurer une installation appropriée.  Des rallonges de calibre 
approprié à l'extérieur doivent être utilisées, et le couvercle du 
réceptacle doit toujours être en place pour empêcher l'eau de 
pénétrer (à moins d'installation de plusieurs jeux).

AVERTISSEMENT
Afin de réduire les risques de décharge électrique, d'incendie ou  
de blessures :

• Le jeu d'ampoules de qualité commerciale est destiné à des 
installations à l'intérieur et à l'extérieur.

• N'utilisez pas les produits à d'autres fins que pour lesquelles ils ont 
été conçus.

• Le jeu d'ampoules doit être supporté par un guide-câbles en acier 
ou autre pièce de quincaillerie appropriée comme des crochets en S, 
des attaches auto-bloquantes ou des boulons (non inclus). Des câbles 
de diamètre approprié doivent être utilisés en fonction de l'écart 
maximal entre les supports et conformément aux codes du bâtiment 
locaux. Voir les instructions d'installation pour obtenir des détails.

• Ne suspendez pas d'objets sur le cordon, sur les fils ou sur le jeu 
d'ampoules.

• Les douilles doivent être installées la base vers le haut de façon à ce 
que les ampoules soient orientées vers le bas SEULEMENT.

• Tenir les matières combustibles éloignées des ampoules et à au 
moins 3 po de l'objet le plus près. Ne recouvrez pas les produits de 
quelque matière que ce soit lorsqu'ils sont en fonction.

• N'assemblez et n'installez pas les produits à proximité d'appareils 
de chauffage au gaz ou électriques, de foyers, de chandelles ou de 
sources de chaleur similaires.

• Ne pas réunir les ampoules en bouquet. Ne laissez pas les 
ampoules reposer sur le cordon ou autre fil.

• Le produit n'est pas destiné à une installation au plafond, à des 
soffites, dans des armoires ou autres espaces exigus.

• Ne pas fixer les jeux d'ampoules à des bâtiments ou autres 
éléments de structure à l'aide de clous, d'agrafes ou de matériaux 
conducteurs tranchants pouvant endommager les câbles.

• Éviter d'endommager les matériaux isolants pendant 
l'installation. Ne PAS perforer ou endommager autrement les 
câbles ou la surface extérieure des douilles. Ne fermez pas des 
portes ou des fenêtres sur une partie du cordon ou d'un fil pour 
éviter d'endommager l'isolation des fils.
• Inspecter périodiquement les fils et les douilles pour repérer 
des signes d'usure causée par les intempéries ou les rayons UV, ou 
d'autres dommages. Cesser l'utilisation de jeux d'ampoules usés.
• Ne pas utiliser avec des gradateurs.
• Afin de réduire les risques d'incendie, utilisez 
seulement avec les ampoules de type S, 432 watts 
maximum (tous les jeux combinés - voir les tableaux).

  AVERTISSEMENT
Risque de décharge électrique.
Couper l'alimentation électrique à la source avant de poser les 
câbles, de remplacer les ampoules, de raccorder des jeux ou 
d'effectuer tout entretien.
Les produits comportent une fiche polarisée (une lame est plus 
large que l'autre) conçue pour réduire les risques de décharge 
électrique.  Cette fiche ne peut être insérée dans une prise 
polarisée que dans un sens.  Si la fiche n’entre pas complètement 
dans la prise, tourner la fiche.  Si la fiche n’entre toujours pas, 
communiquez avec un électricien qualifié.  N'utilisez pas les 
produits avec une rallonge à moins que la fiche ne puisse y être 
entièrement insérée.  Ne modifiez ou ne remplacez pas la fiche.
Dans le cas de jeux d'ampoules installés à l'extérieur, ne pas 
remplacer d'ampoules ou raccorder plusieurs jeux sous la pluie 
ou les intempéries - ne remplacer des ampoules/raccorder des 
jeux que par temps sec et calme.

REMPLACEMENT DES AMPOULES
1) Dévisser l'ampoule en place en tournant dans le sens  
antihoraire. Éliminer l'ampoule de façon appropriée.
2) La remplacer par une ampoule à culot moyen E26 en la 
vissant dans la douille en sens horaire jusqu'à ce que le haut de la 
douille enveloppe hermétiquement le culot de l'ampoule – cette 
précaution empêche l'humidité de pénétrer la douille.
3) La puissance électrique des jeux combinés ne doit pas excéder 
432 watts. Voir le tableau.

RACCORDEMENT DE PLUSIEURS JEUX
1) Retirer le capuchon pour exposer le raccord femelle du 
premier jeu d'ampoules à DEL.

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION
1) Fixer à l'aide d'un guide-câbles avec des crochets en S ou des 
attaches auto-bloquantes (non inclus). 

Fixer le guide-câbles à
l'élément de structure

Fixer le guide-câbles à
l'élément de structure

Guide-câbles
(non inclus)

Crochets en S ou attaches
auto-bloquantes (non inclus)

2) Brancher le raccord mâle du jeu additionnel au raccord femelle du 
premier jeu - s'assurer de bien insérer pour créer un joint à l'épreuve 
des intempéries.

3)  La puissance électrique des jeux combinés ne doit pas excéder 432 
watts. Voir le tableau ci-dessous :

PPSL24 - jeu d'ampoules à DEL de 24 pi

PPSL48 - jeu d'ampoules à DEL de 48 pi
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2) Fixer directement à l'élément de structure à intervalle minimal 
de 24 pi/7,3 m à l'aide de pièces de quincaillerie (non incluses).

Fixer à l'élément de structure 
INTERVALLE MINIMAL DE

24 PIEDS/7,3 MÈTRES
Élément de structureÉlément de structure

REMARQUE
Cet appareil est conforme aux exigences de la partie 15 du 
règlement de la FCC. Son utilisation est assujettie aux deux 
conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer 
d’interférences nuisibles, et (2) il doit absorber tout type 
d’interférence, y compris les interférences pouvant causer un 
fonctionnement non désiré. Cet équipement d'éclairage est 
conforme à la norme CAN ICES-005 (B).

GARANTIE
Ce produit est assujetti à une garantie de 2 ans. Si ce produit 
ne dure pas 2 ans, Conglom vous fera parvenir, à son choix, un 
produit de remplacement ou un remboursement du prix d'achat 
original. Veuillez composer notre numéro sans frais 1 877 333-
0098 (du lundi au vendredi, de 8 h 30 à 17 h (HE)) ou expédier 
un courriel à led@conglom.com pour obtenir les instructions 
relatives au remplacement du produit. Veuillez vous assurer de 
disposer du reçu de caisse et de la preuve d'achat (code à barres 
sur l'emballage) avant de communiquer avec le service à la 
clientèle de Conglom.


